



18-летний житель Воронежа подозревается в причинении смерти своему знакомому

10 марта 2011 года в Каширский межрайонный следственный отдел СК России поступило сообщение о насильственной смерти 17-летнего жителя Воронежа.

По данному факту следственными органами Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 10 марта 2011 года в дачном поселке «Маяк» на территории Каширского района веселилась компания молодых людей. Между двумя парнями возникла ссора, в ходе которой один из них причинил своему знакомому телесные повреждения, повлекшие смерть.

В настоящее время подозреваемый задержан. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745988>